

В поисках мира и примирения

Заместитель председателя ПЕА принял участие в XII Генеральной ассамблее ICAPP

22 ноября в городе Пномпень состоялась церемония открытия XII Генеральной ассамблеи Международной конференции азиатских политических партий (ICAPP), организованная Народной партией Камбоджи (НПК). В XII Генеральной ассамблее на тему «В поисках мира и примирения», к работе которой присоединились 49 политических партий из 28 стран, принял участие также заместитель председателя - руководитель Центрального аппарата партии «Ени Азербайджан» (ПЕА) Тахир Будагов.

Как сообщили в ПЕА, сначала состоялась встреча вежливости с президентом Народной партии Камбоджи, почетным президентом XII Генеральной ассамблеи ICAPP Хун Сенем.

Со вступительными речами выступили заместитель председателя Постоянного комитета ICAPP, первый заместитель председателя комиссии по внешним связям НПК и председатель комитета по иностранным делам, международному сотрудничеству, СМИ и информации Национальной ассамблеи Королевства Камбоджа Суос Яра, председатель Постоянного комитета ICAPP, бывший министр иностранных дел Республики Корея Чон Ый Ен, генеральный секретарь ICAPP Квон Хи Сок, сопредседатель Постоянного комитета ICAPP Мушахид Хусейн Сайед, премьер-министр Королевства Камбоджа, вице-президент Народной партии Камбоджи и президент XII Генеральной ассамблеи ICAPP Хун Манет. В выступлениях говорилось о роли политических партий в борьбе с нарастающими конфликтами, изменением климата, социально-экономической несправедливостью и геополитическими угрозами



и о важности сотрудничества.

Перед поздравительными речами специальных гостей принимающей стороны заместитель председателя - руководитель Центрального аппарата ПЕА Тахир Будагов зачитал обращение Президента Азербайджана Ильхама Алиева к участникам мероприятия.

Далее в качестве специальных гостей выступили вице-президент Лаосской Народно-Демократической Республики Пани Ятхоту, председатель Национального собрания Социалистической Республики Вьетнам Чан Тхань Ман, президент Центристского демократического интернационала (CDI), бывший президент Колумбии Андрес Пастрана Аранго, заместитель председателя Партии справедливости и развития Турции Зафар Сыракайя.

Церемония открытия завершилась специальным обращением председателя Народной партии Камбод-

жи, почетного президента Генеральной ассамблеи Хун Сена.

Выступив затем на первой пленарной сессии, Тахир Будагов отметил, что мероприятие посвящено очень актуальному и судьбоносному вопросу не только для представленных здесь стран-участниц, но и для человечества. Было отмечено, что в нынешней сложной ситуации, когда мы сталкиваемся с новыми вызовами, поиск мира и примирения стал абсолютной необходимостью. Будучи всегда сторонником мира, стабильности, взаимопонимания и поддерживая принцип уважительного отношения к национальным интересам стран, Азербайджан в своей внутренней и внешней политике демонстрирует приверженность этим ценностям.

Заместитель председателя ПЕА довел до внимания, что на основе реалей, созданных Азербайджаном, на Южном Кавказе обозначилась мир-

ная повестка. Подписание мирного договора между Азербайджаном и Арменией, а также делимитация и демаркация границ и восстановление коммуникаций находятся в центре внимания международного сообщества как важная составляющая этой повестки дня.

Заявив, что мир и примирение чрезвычайно важны с точки зрения формирования нового порядка и геополитической конфигурации на Южном Кавказе, Тахир Будагов отметил, что это исторический шанс и стратегическая возможность для народов и государств региона, в том числе стран, заинтересованных в партнерстве на фоне новых реалий, а также обещающая процветание, развитие и светлые перспективы.

XII Генеральная ассамблея ICAPP продолжила работу второй и третьей пленарными сессиями.

АЗЕРТАДЖ